



Pe marginea Conferinței Uniunii Asociațiilor Studenților

din Centrul universitar Tg. Mureș

Raportul de activitate, discutiile s-au referit la aspectele variate ale vieții asociațiilor studenților din Centrul universitar Tg. Mureș...

ceste rezultate sînt premise sigure ale succeselor pe care viitorii absolvenți le vor obține la locurile lor de muncă...

activitatea acestor cercuri care au drept scop familiarizarea viitorilor profesori cu munca didactică...

șionale, propria lor comportare, propria lor ținută intelectuală și morală. Conferința arînd că în adunările generale U.T.C. sînt dezbătute probleme legate de etica profesională...

ativ al U.A.S.R., care a transmis conferinței un călduros salut din partea Comitetului Central al Uniunii Tineretului...



STAGIUNEA TEATRALĂ

1966-1967

Horia Lovinescu

director Teatralului „C. I. Notara”

Teatrul nostru, după cum se știe, sînt teatre de repertoriu, îndeplinind o funcție cultural-educativă foarte precisă...

Și la 19 ani poți avea o biografie bogată în fapte, sudorul Georgei Rîdădeanu, după ce a lucrat pe mai multe șantiere ale patriei...

Răspunderea studentului față de viitoarea sa profesie

Cele trei institute de învățămînt superior din Tg. Mureș pregătesc medici, profesori, actori. Prin grija paritului și statului, viitorii specialiști au asigurate condiții de viață și de studiu...

didactice — desfășurată sub semnul competenței și al pasiunii — conferința a scos în evidență totodată și aportul asociațiilor în mobilizarea studenților la un studiu temeinic, perseverent...

versitar: ridicarea pe o treaptă superioară a calității pregătirii profesionale în toate facultățile; îmbunătățirea rezultatelor la învățătură în Facultatea de Filologie...

lor în găsirea formelor specifice prin care să răspundă interesului studenților față de fenomenul cultural, și de oportunitățile de a-și petrece timpul liber în mod înțeles și instructiv...

CINE SÎNT AUTORII „CRAVATELOR ZOOLOGICE” ȘI AI „MODEI DE GANG”

Am întâlnit în diferite ocazii în viața mea oameni care purtau în loc de cravată o cravată pictată în culori împănate...

corsele etc. Firma unifică și aplică în general conceptul de cravată de producție. Cîmă: „apăsărie” — confectionat halonsalde, unione, corsete și, mai ales, colportare de vulgaritate și prost gust...

NOTE

ADRIAN VASILESCU



Convorbire în... (Asociația de la Urmăre „23 August” din Capitală) Foto: VICTOR COLONELU, proiectant

NOI PRODUSE LACTATE

GALAȚI (de la producătorul nostru) Este vorba pe care am primit-o de la Fabrica de produse lactate din Galați...

amintim: produsul dietetic Sana, delicat și ușor digerabil, cu o valoare nutritivă ridicată...

o largă foloare în aria culinară. În curând va începe și expeditia către unitățile comerciale ale orașului...

deja actuală. Editurile ar trebui să dea mai multă importanță lucrărilor de primă urgență...

mea, ceea ce mă face să cred că există chiar unele trăsături, unele puncte de vedere care deosebesc o promoție de alta...

care par decorul unui film care are încă Bucureștii de acum câteva decenii. Am întâlnit o asemenea modalitate pe strada Babeli...

ATANASIE TOMA Interviu luat de FLORIAN AVRAMESCU

(Urmare din pag. 1)

bati au răspuns totuși că n-au avut niciodată dificultăți. În cealaltă jumătate intră cei care susțin că atunci cînd vine volumul de muncă este cam de mult noutate, cei care mai au și surpriza că nu primesc nimic, cei care solicită ei înșiși cam tirziu și așa mai departe...

ridice din umeri cînd aude de ceva la care nu are acces. Caracteristică tuturor le este dorința de a cunoaște test, de a nu scîpa nimic interesant, ceea ce lărgesc în mod semnificativ oportunitățile de informare...

Sau profesorul Aurel Brăescu de la Nicorești: — Imi lipsesc îndeosebi cursurile. Acestea ar trebui tipărite într-un tiraj mult mai mare, avînd în vedere dezvoltarea pe care o înregistrează învățămîntul țării...

exactă. Dar cea mai interesantă propunere care a ieșit la iveală pe parcursul desfășurării anchetei noastre este aceea care ar putea fi numită pe scurt „întîlniri între fostii colegi”...

motul, unii prin trăsături comune formate în anii studenției, să-și comunice unul altuia ce au făcut, ce mai au de făcut, ce s-ar mai putea face.

Intiațiva există deja. Inițiativa pedagogică din Bacău a înscris-o printre acțiunile sale din ultimii ani sub denumirea: „Cabinetul absolvenților”...

Intiațiva există deja. Inițiativa pedagogică din Bacău a înscris-o printre acțiunile sale din ultimii ani sub denumirea: „Cabinetul absolvenților”...

COLEGI DE AN, COLEGI DE PROFESIE

GRIJI ÎN ETER

(Urmare din pag. 1)

... Mai departe nu mai întreprind discuta. Cele două voci din etere s-au înlețite. Mal țesuturi am așiat că „IPAC” este un fapt întreprinderii de producție și agregate pentru construcții, care are numeroase secții răspîndite în jurul Bucureștilor...



